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“Consultoría especializada en investigación de mercados y estrategias de comunicación 
así como en la opinión pública a través del contacto directo.” 
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Nota Metodológica 

Objetivo principal: 
Conocer la percepción de la ciudadanía del municipio ante la próxima 

elección de Presidente Municipal.  

Alcance: Municipio de Victoria. 

Target: 
Personas con credencial para votar vigente con servicio 

telefónico en vivienda. 

Tamaño y diseño 

muestral: 

1,000 entrevistas efectivas elegidas mediante un muestreo aleatorio 

simple sobre el listado de teléfonos del municipio de Victoria. 

Técnica de recolección: Telefónica. 

Nivel de Confianza y 

Margen de Error: 
95% y ±3%, respectivamente. 

Fecha de levantamiento: 9 y 10 de mayo de 2016. 

*Grupo Impacto piensa que la información debe estar al alcance de todos por ello, realizó, cubrió costos, y publica esta 
encuesta en su sitio web (de manera completa o parcial en distintos formatos) bajo la siguiente metodología:  

En el levantamiento de esta encuesta, se tuvo 32% de abandonos y 36% de contactos no exitosos 
sobre el total de llamadas realizadas para alcanzar el número especificado de entrevistas efectivas. 
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Muy bueno Bueno Ni bueno, ni
malo

Malo Muy Malo Ns/Nc

5.20% 

37.30% 

13.00% 

22.90% 

15.20% 

6.40% 

¿Cómo califica el trabajo que ha realizado Alejandro Etienne 
Llano como Presidente Municipal?   

42.50% 

38.10% 
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Inseguridad

Empleo

Vialidad

Educación

Sistema de limpia

Alumbrado

Ns/Nc

78.50% 

8.40% 

3.40% 

3.10% 

2.10% 

1.60% 

2.90% 

 Desde su punto de vista, ¿cuál de los siguientes temas es el que 
debe atender el próximo Presidente Municipal de Victoria de 

manera prioritaria? 
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Muy probable Algo probable Poco probable Nada probable Ns/Nc

74.50% 

10.90% 
6.10% 4.40% 4.10% 

¿Qué tan probable es que usted asista a votar el próximo 5 de 
junio? 

85.40% 

10.50% 



www.gii360.com.mx 

Semáforo municipal 

Victoria 

Sí No

81.70% 

18.30% 

¿Conoce o ha oído hablar de Óscar Almaraz? 
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Muy buena Buena Ni buena, ni
mala

Mala Muy mala Ns/Nc

17.97% 

48.53% 

6.60% 9.05% 
6.23% 

11.62% 

¿Qué opinión tiene de Óscar Almaraz? 

66.50% 

15.28% 

*Resultados correspondientes al 81.70% que sí lo conoce. 
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Sí No

66.80% 

33.20% 

¿Conoce o ha oído hablar de Arturo Soto? 
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Muy buena Buena Ni buena, ni
mala

Mala Muy mala Ns/Nc

11.77% 

49.78% 

8.49% 8.64% 
2.24% 

19.08% 

¿Qué opinión tiene de Arturo Soto? 

61.55% 

10.88% 

*Resultados correspondientes al 66.80% que sí lo conoce. 
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PRI

PAN

Independiente

MC

MORENA

PES

PRD

PVEM

PT

PANAL

Ninguno

Ns/Nc

40.30% 
16.00% 

11.10% 

7.80% 
1.30% 

0.70% 

0.60% 

0.50% 

0.40% 

0.30% 

7.00% 

14.00% 

Si hoy fuera la elección a Presidente Municipal de Victoria, ¿por 
cuál partido político votaría usted? 

*Respuestas espontáneas; *La validez de esta información corresponde únicamente a las preferencias 
electorales de la población especificada y a los días del levantamiento. 
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La validez de esta información corresponde únicamente a las preferencias electorales de la población especificada y a los días del 
levantamiento.  

Óscar Almaraz
del PRI-PVEM-

PANAL

Xicoténcatl
González como
Independiente

Arturo Soto del
PAN

Mónica Dávila
de MC

Otro

Ninguno

Ns/Nc

39.10% 

19.10% 

15.00% 

10.50% 

0.60% 

3.50% 

12.20% 

De igual forma, si hoy fuera la elección a Presidente Municipal de 
Victoria, ¿por quién votaría usted? 
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Muy Seguro Algo seguro Poco seguro Nada seguro Ns/Nc

55.80% 

22.00% 

11.50% 
5.00% 5.70% 

¿Qué tan seguro se encuentra con esta decisión? 
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Óscar Almaraz del PRI Arturo Soto del PAN Ninguno Ns/Nc

43.30% 

28.20% 

16.00% 
12.50% 

Y si los candidatos solo fueran Arturo Soto del PAN y Óscar 
Almaraz del PRI, ¿por quién de ellos dos votaría usted? 

*La validez de esta información corresponde únicamente a las preferencias electorales de la población 
especificada y a los días del levantamiento. 
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Televisión

Internet o redes
sociales

Periódico o revistas

Radio

Comentarios o
rumores

Anuncios en la calle

Otro

Ns/Nc

47.70% 

24.50% 

10.60% 

5.60% 

5.40% 

4.70% 

0.40% 

1.10% 

Principalmente, ¿a través de qué medio se entera usted de las 
noticias del Municipio? 
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1 ¿Disculpe usted cuenta con credencial para votar vigente? 

2 
Desde su punto de vista, ¿cuál de los siguientes temas es el que debe atender el próximo 
Presidente Municipal de Victoria de manera prioritaria? 

3 
¿Cómo califica el trabajo que ha realizado Alejandro Etienne Llano como Presidente 
Municipal? 

4 ¿Qué tan probable es que usted asista a votar el próximo 5 de junio? 

5 ¿Conoce o ha oído hablar de Oscar Almaraz? 

6 ¿Qué opinión tiene de él? 

7 ¿Conoce o ha oído hablar de Arturo Soto? 

8 ¿Qué opinión tiene de él? 

9 
Si hoy fuera la elección a Presidente Municipal de Victoria, ¿por cuál partido político votaría 
usted? 

10 
De igual forma, si hoy fuera la elección a Presidente Municipal de Victoria, ¿por quién votaría 
usted? 

11 ¿Qué tan seguro se encuentra con esta decisión? 

12 
Y si los candidatos solo fueran Arturo Soto del PAN, y Óscar Almaraz del PRI ¿por quién de 
ellos dos votaría usted? 

13 Principalmente, ¿a través de qué medio se entera usted de las noticias del Municipio? 

 


